

**SPROSTOWANIA****Sprostowanie do rozporządzenia Komisji (WE) nr 143/2006 z dnia 26 stycznia 2006 r. ustalającego refundacje wywozowe dla produktów przetworzonych na bazie zbóż i ryżu**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 23 z dnia 27 stycznia 2006 r.)

Na str. 57, załącznik, tabela, druga część, ostatni wiersz, druga kolumna „Miejsce przeznaczenia”, obok kodu produktu „2106 90 55 9000”:

zamiast: „C10”,

powinno być: „C14”.

---